AZKHZEIZ EAEYOEPHZ NTQZHZ (ko aAAes......)

AZKHZH 1:

Adnvoupe éva cwpa va meoel anod uPog h=180 m.

a) Me tL taxutnta ¢ptavel otn MH;

B) Ze L U og Bploketal and tn M otav Ba €xeL kwvnBel yla xpovo t=2 sec;

Aivetat g = 10m/s?

AZKHZzH 2:

AvBpwrog oe Tapatoa oAukatolkiog UPoug h=180 m pixvel mETpeg e pubuo 1
TETpa,/SeutePOAETTO XWPIG apxikn TaxVTNTA.

o) € MOCO XPOVO KOl HE TLTaxuTNTA PTAVEL N MPWTN METPA 0TO £60d0C;
B) N6oo anéxel n SeUTEPN AMO TNV TPLTN TIETPA OTAV N MPWTN PTavel oto £€5adog;

Aivetal g = 10m/s?

AZKHZH 3:

Ano UPog h=180 m adrvw pia METpa va METEL evw TNV (SLa XpOVIKN OTLyU oo To dLo
U og pixvw Katakopuda TPOC TA KATW ULt GAAN TETPA UE Up= 25 m/s.

Na Bpeite:
a) Tig TaxVTNTEG UE TIG omoieg ptavouv oto €6adog oL 2 TETPEG.
B) MN6oo anéxouv oL TETPEG LETAEL TOUG OTaV N Ui amod auteg ptavel oto £6adog;

Aivetat g = 10m/s?

AZKHZH 4:

‘Eva owpa eKTOEEVETAL KATAKOPUDA TTPOC TA MAVW UE Uo= 20 m/s. Na Bpelte:

a) To xpovo avodou Kal To PEYLOTO U oG ToU GTAVEL TO WA (Nmax).

B) To xpovo kaBodou kat TV TaxUTNTA EMLOTPOGNC TOU CWHATOG 0To £€6adog.

y) Tnv taxutnta ya xpovo t=1 sec kal t=3 sec. 2 nota B€on BplokeTal To cwUa TOTE;

Aivetat g = 10m/s?



